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 فيما يأتي: الصحيحة ضع دائرة حول رمز الإجابة السؤال الأول:
 

 اوي صفراُ." هذه الجملة تعبر عن:  "مجموع التغيرات في الجهد عبر حلقة مقفلة في دارة كهربائية يس .1

           قانون أومد(                قانون حفط الطاقة  جـ(       ب( قانون نيوتن الثاني      قانون حفظ الشحنةأ(   
 فإن شدة التيار في كل منها يكون: 3<م2<م1في الدارة الكهربائية المجاورة، إذا كانت م .2

               3< ت1< ت2ب( ت        3< ت2< ت1تأ(   

                      3= ت2= ت1ت  د(           1< ت2< ت3تجـ(  
 :فرق الجهد بين قطبي البطارية يكون أقل من القوة الدافعة الكهربائية لها في حالة.3

                                    د( في جميع الحالات       شحن البطارية        ب( تفريغ البطارية       جـ( عندما تكون الدارة مفتوحة    أ( 
 

 

 :في الشكل أدناه، فإن شدة التيار )ت( تساوي.4

            4Аد(             А 4جـ(            А 6 ب(           А 6أ(   
 

 :، فإن قراءة الأميتر عند غلق المفتاح تساوي2Аوالمفتاح مفتوح في الدارة أدناه، إذا كانت قراءة الأميتر .5

  А 1.5 ب(           А 1أ( 

 

   А 2.5 (د          А 2جـ( 

 

  ( تساوي:Ω 6في الدرارة المجاورة، شدة التيار المار في المقاومة ).6

    А     ب(      А      أ( 

         

          А     د(       А     جـ(

   

 :فإن مقدار المقاومة )س( تساوي 6Ωقاومة المكافئة بين النقطتين أ ، ب في التوصيل المرسوم أدناه تساوي إذا كانت الم .7

 Ω 1.5 ب(      Ω 1أ( 

      

 Ω 2.5د(       Ω 2جـ(  

 :الكلي تساوي شدة التيارفي الشكل أدناه، .8

    A 2ب(    A 6أ( 

    A 7د(    A 5 جـ(

 :الغرض من استخدام المقاومة المتغيرة في الدارات الكهربائية.9

 التحكّم بشدة التيار في الدارة. د(   تقليل فرق الجهد الخارجي جـ(   زيادة شدة التيارب(    أ(   تقليل القوة الدافعة للمصدر

 المستنفدة في الدارة الكهربائية المجاورة: معدل الطاقةن فإ 2د< ق 1دإذا كانت ق .11
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 أثبت أن: :السؤال الثاني
 .Ω(      تساوي )بين النقطتين أ، ب في الدارة أدناه، أثبت أن المقاومة المكافئة  .2

 

 

 .(د=مخالمستهلكة في المقاومة الخارجية تكون عندما )ملقدرة أن أقصى قيمة لثبت مستعينا بالدارة أدناه، أ. 2

 

 

  

 

 

 د= جـ ب= جـ أوصلت ثلاث بطاريات بالمقاومات الموضحة في الشكل. أثبت أن: جـ .3
 

 

 أسئلة حسابية : :السؤال الثالث
2. 
 
 
 
 
 فولت. احسب شدة التيار المار في كل بطارية. 02يساوي ( ـدهـ )جفي الشكل المجاور إذا كان فرق الجهد بين د، ه . 2 
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 .دق ر المقاومة )م( مقدا فولت احسب:  5وقراءة الفولتميتر  0Aفي الدارة أدناه، إذا كانت قراءة الأميتر . 3
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 3A  ،4 Ω ،6 Ωفولت،  4
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 في الدارة أدناه، احسب قراءة كل من الأميتر والفولتميتر: .6
 
 
 
 
 
 جهد النقطة )أ(. قراءة الأميتر  في الشكل أدناه، احسب:  .7

 

 

 

 

 

 

 الجهد بين النقطتين )أ، ب( والمفتاح مغلق. قراءة الأميتر والمفتاح مفتوح  في الدارة أدناه، احسب: . 8
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 والله ولي التوفيق
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